

Протокол № 17
засідання Приймальної комісії
Національного гірничого університету

м. Дніпропетровськ

24 липня 2015 р.

ПРИСУТНІ: Г.Г. Півняк, Ю.Т. Хоменко, А.В. Кожевников, О.М. Ащеулова, В.В. Сало, М.М. Одновол, М.В. Петльований, В.В. Янко, М.А. Весела, Є.А. Шерстюк, В.І. Мєшков, В.В. Цихмистро, В.Л. Загорудько, О.О. Воронько, О.В. Худа, І.М. Чеберячко, Н.В. Дементьєва, А.Г. Рудченко, В.В. Литвин, В.І. Бузило, І.І. Усик, С.В. Фелоненко, В.Ф. Приходченко, О.Б. Іванов, М.О. Алексєєв, В.Я. Швець, О.Б. Нікітіна, А.В. Бардась, С.В. Грищак, В.І. Сулаєв, О.О. Азюковський, В.М. Логвін, М.С. Музика.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про допущення до участі у конкурсному відборі вступників, які надали заяви для участі в конкурсі на ступінь бакалавра.**
- 2. Про результати проведення консультацій з питань вступу головою приймальної комісії.**

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Кожевникова А.В.

ВИСТУПИЛИ: В.Я. Швець, О.Б. Нікітіна.

УХВАЛИЛИ:

1.1. відповідно до Додатку 9 «Порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів» Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Національний гірничий університет» та його структурних підрозділів в 2015 році прийняти рішення про недопущення вступників до участі у конкурсному відборі для вступу до Державного ВНЗ «НГУ» та встановити відповідним електронним заявам вступників статус «Відмовлено вищим навчальним закладом» оскільки вступники мають недостатній бал для вступу (мінімальний бал 101):

Белавін Євгеній Сергійович	Євсєєв Анатолій Васильович	Охріменко Євгеній Геннадійович
Бочарніков Олексій Віталійович	Забеліна Юлія Сергіївна	Пітулько Олена Олександрівна
Васильєва Віолета Максимівна	Кольцов Олександр Олександрович	Сальникова Юлія Володимирівна
Верещак Владислав Олександрович	Курдіманов Андрій Андрійович	Синьобок Владислава Вадимівна
Видибура Ілля Андрійович	Лихачов Ярослав Валерійович	Станіславський Денис Олегович
Грищенко Микита Русланович	Михайленко Захар Юрійович	Тацуля Софія Ігорівна
Гродецький Павло Ігоревич	Моня Дайана Леонідівна	Ташлик Єгор Денисович
	Муха Богдан Валерійович	Цибулько Валерія Ігорівна

1.2. відповідно Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Національний гірничий університет» та його структурних підрозділів в 2015 році прийняти рішення про допущення вступників, що подали особисті заяви та документи до приймальної комісії, до участі у конкурсному відборі для вступу до Державного ВНЗ «НГУ» та встановити відповідним заявам вступників статус «Допущено до конкурсу» (Додаток 1).

1.3. про допущення вступників до участі у конкурсному відборі для вступу до Державного ВНЗ «НГУ» та встановити відповідним електронним заявам вступників статус «Допущено до конкурсу» (Додаток 2).

1.4. про виключення з конкурсної групи вступників, оскільки вони особисто забрали документи:

Сакун Ольга Олександрівна
Добреля Богдан Миколайович

Шаповал Роман Сергійович

1.5. про виключення вступників з конкурсної групи, оскільки вони не з'явилися на вступне випробування:

Базиленко Станіслав Едуардович
Калюга Євген Сергійович
Денисенко Ігор Сергійович

Дуботалов Владислав Сергійович
Федоров Руслан Андрійович
Латуха Богдан Сергійович

2. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії доцента А.В. Кожевникова щодо проведення консультацій з питань «Вступної кампанії 2015» головою приймальної комісії.

ВИСТУПИЛИ: голова приймальної комісії Г.Г. Півняк з інформацією про результати прийому громадян. Вступникам було надано роз'яснення питань щодо особливості умов вступу для дітей-сиріт, особливостей розрахунку додаткових балів за наукові досягнення для вступників на ступінь магістр, та можливості, відповідно до листа МОН від 14.07.2015 №1/9-329, прийняття від абітурієнтів, які вступають на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра, документів без оригіналів диплому молодшого спеціаліста та додатку до нього за умови подання оригіналів документів до моменту виконання зазначеними категоріями абітурієнтів вимог до зарахування.

Голова Приймальної комісії,
ректор

Г.Г. Півняк

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

А.В. Кожевников